Version 1
Nombre del Alumno:

Sea la funcién f(x) = (x2 + x — 2)(x — 2).
a) Halla sus raices.
b) Estudia su signo.
c¢) Completa la tabla de valores (aproxima con una cifra decimal).

x |-=25]=2|a5] 1 |05]0]05]|1]1,5]2]25
e as| || (sl || s |
e X

d) A partir de la informacién de la parte anterior, dibuja un gréfico
aproximado.
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e) Determina la férmula que se obtiene luego de desarrollar la expresién
dada.




Versiéon 2
Nombre del Alumno:

Sea la funcién f(x) = (2x2 + 1)(—x + 3).
a) Halla sus raices.
b) Estudia su signo.
c¢) Completa la tabla de valores (aproxima con una cifra decimal).

x |5 1]|-05]0 05| 1 ]15]2]25]| 3]35
g o || (sl || es| |
e X

d) A partir de la informacién de la parte anterior, dibuja un gréfico
aproximado.
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e) Determina la férmula que se obtiene luego de desarrollar la expresién
dada.



Versiéon 3
Nombre del Alumno:

Sea la funcién f(x) = (—x2 + 4)x.
a) Halla sus raices.
b) Estudia su signo.
c¢) Completa la tabla de valores (aproxima con una cifra decimal).

x |-=25]=2|a5] 1 |05]0]05]|1]1,5]2]25
= E I B IR R R I
e X

d) A partir de la informacién de la parte anterior, dibuja un gréfico
aproximado.
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e) Determina la férmula que se obtiene luego de desarrollar la expresién
dada.



Version 4
Nombre del Alumno:

Sea la funcién f(x) =(2x? — 4x + 2)(x + 2).
a) Halla sus raices.
b) Estudia su signo.
c¢) Completa la tabla de valores (aproxima con una cifra decimal).

x |-=25]=2|a5] 1 |05]0]05]|1]1,5]2]25
gens| || el | | e |ms
e X

d) A partir de la informacién de la parte anterior, dibuja un gréfico
aproximado.
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e) Determina la férmula que se obtiene luego de desarrollar la expresién
dada.




Version 5
Nombre del Alumno:

Sea la funcién f(x) = (x2—2x + 2)(x + 1).
a) Halla sus raices.
b) Estudia su signo.
c¢) Completa la tabla de valores (aproxima con una cifra decimal).

x |-=25]=2|a5] 1 |05]0]05]|1]1,5]2]25
e ||| el || ] [
e X

d) A partir de la informacién de la parte anterior, dibuja un gréfico
aproximado.
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e) Determina la férmula que se obtiene luego de desarrollar la expresién
dada.



Versién 6
Nombre del Alumno:

Sea la funcién f(x) =(x? + 4)( —x + 2).
a) Halla sus raices.
b) Estudia su signo.
c¢) Completa la tabla de valores (aproxima con una cifra decimal).

x |-=25]=2|a5] 1 |05]0]05]|1]1,5]2]25
= A R R A
e X

d) A partir de la informacién de la parte anterior, dibuja un gréfico
aproximado.
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e) Determina la férmula que se obtiene luego de desarrollar la expresién
dada.




Versién 7
Nombre del Alumno:

Sea la funcién f(x) = (—x2 + 1)(x - 1).
a) Halla sus raices.
b) Estudia su signo.
c¢) Completa la tabla de valores (aproxima con una cifra decimal).

x |-=25]=2|a5] 1 |05]0]05]|1]1,5]2]25
< C I O R T R R RO R e
e X

d) A partir de la informacién de la parte anterior, dibuja un gréfico
aproximado.
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e) Determina la férmula que se obtiene luego de desarrollar la expresién
dada.




